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Реферат 
Пояснювальна записка містить: 62 с., 41 рис., 8 табл. 

Тема роботи - « 3D-моделювання функціонального протеза стопи з 

використанням композиційних матеріалів». 

Мета роботи — Розробити протез стопи нижньої кінцівки та побудувати 3D 

модель, з використанням композитних матеріалів. 

Об’єкт дослідження - Функціональна основа протезу стопи нижньої 

кінцівки людини. 

Предмет дослідження - Обґрунтувати вибір матеріалів виконавчих 

елементів протезу стопи. 

Задачі дослідження: 

1. Отримати 3D модель протезу стопи. 

2. Використати “триніжну” систему опори. 

3. Обґрунтувати вибір матеріалів на основі інженерних розрахунків. 

4. Описати технологію виготовлення комплектуючих елементів. 

Швидкий розвиток медичних технологій і все більш активне використання в 

них останніх досягнень суміжних наук дозволяють сьогодні вирішувати такі 

задачі, які ще декілька років тому здавалися нездійсненними.  

Поглиблене вивчення структури та властивостей матеріалів дозволило 

розширити отримані знання в сфері протезування, так як завжди існувала потреба 

у відтворенні функціоналу втрачених частин тіла. 

Отже, завдяки використанню протезів можна мінімізувати наведені вище 

негативні прояви після ампутації, що невід’ємно впливатимуть на психічний стан 

та поведінку. 
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ВИСНОВКИ 

Отже, для проектування протезу спершу необхідно дослідити його роль в 

процесах ходьби та ознайомитися з конструкцією і будовою кісток стопи. Тому в 

даній роботі було проаналізовано та розкрито послідовність рухів ходи, анатомію 

стопи, аналіз сучасних протезів з використанням «три ніжної» системи Tripod 

SystemTM від провідної компанії Blatchford. Виділено увагу світовим тенденціям 

та розвитку технологій та інноваційних рішень, що поєднують в собі біомеханічне 

рішення, гідравлічні технології та мікропроцесорну електроніку. 

Було приведено повний процес розробки протезу стопи. Було представлено 

повний огляд інструментів моделювання. Також була розроблена структурна 

схема виробу та зроблено стислий опис кожного елементу. Для виготовлення 3D 

моделей було використано програмний продукт Autodesk Fusion 360. 

Аналізуючи отримані результати розрахунків та графічні інтерпретації 

досліду на міцність Fusion 360, можемо зробити висновок, що вуглепластик за 

властивостями переважає ресорно-пружинну сталь стандарту AISI 1061, бо має 

високу теплостійкість і тривалу стійкість до механічних напружень, а також 

майже у 5 разів легший. Для виготовлення протезу стопи питання ваги є одним із 

найважливіших критеріїв вибору, тому компенсуючі пластини мисок та стопи 

будуть виготовлені з вуглепластику. 

В роботі надано в повному об’ємі інформацію по обмеженням експлуатації. 

Також виділена увага та розкрито питання по можливим способам утилізації 

вуглепластику, з якого виконані пластини. 
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